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Problime

Il faut une carotte pour 2 lapins.
Combien faut-il de carottes ? Pour vérifier, découpe et colle 1 carotte pour 2 lapins.
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Il y a 7 bonbons dans le sachet. Zyad en retire 2.
Combien reste-t-il de bonbons dans le sachet ?

Dessin : Calcul :

Phrase — réponse :
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Problime

Max veut faire un bouquet de 5 fleurs.
Combien doit-il en cueillir encore ?

Dessin :

Calcul :

Phrase — réponse :
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Protlima

Adrien a 5 ans aujourd’hui.

Combien doit-il ajouter de bougies sur son gateau ? Dessine-les.

Dessin :

Calcul :
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Phrase — réponse :

lQmwiw.




Lmdic 9 movembae 2020
8%28 Callenll mmomkall

0+1= 10-

1+1= 9-1=

2+1= 8-1=

Problime

Julie a des billes dans sa boite a billes. Elle ajoute 1 bille. Mai
tout.
Combien de billes y avait-il dans la boite ?

ntenant, elle a 5 billes en

Dessin :

Calcul :

Phrase — réponse :
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Léa avait 3 billes. Elle en gagne 6 a la récréation.
Combien en a-t-elle maintenant ?

Dessin : Calcul :

Phrase — réponse :
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Protlime

Dans la trousse de Ludo, il y a 5 stylos et 3 feutres.
Combien Ludo a-t-il d’objets dans sa trousse ?

Dessin :

Calcul :

Phrase — réponse :
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Pierre a payé un pain 3 € et un croissant 1 €.
Combien a-t-il payé en tout ?
Dessin : Calcul :

Phrase — réponse :
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Protlime

Papa va a la librairie, il achéte un livre qui colte 8 € et un autre qui colte 2 €.
Combien doit-il payer ?

Dessin :

Calcul :

Phrase — réponse :
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Charlotte a fait tomber 5 billes, elle en retrouve déja 2.
Combien doit-elle encore en chercher ?

Dessin : Calcul :

Phrase — réponse :
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Problime

Dans la classe, il y a 4 chaises rouges, 6 chaises bleues et 3 chaises jaunes.
Combien y-a-t-il de chaises en tout dans la classe ?

Dessin :

Calcul :

Phrase — réponse :
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Protlime

Il y a 9 oiseaux sur la branche, 5 arrivent.
Combien y en a-t-il maintenant ?

Dessin : Calcul :

Phrase — réponse :
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Problime

Je dessine 15 doigts comme Patti et Théo, jen efface 4.

Combien en reste-t-il ?

Dessin :

Calcul :

Phrase — réponse :
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Quel est le double de 5 ?
5+5=_

Quelle est la moitiéde 10?
00000 | 00000

Quel est le double de 3 ?
3+3=___

Quelle est la moitiéde 4 ?

Quel est le double de 1 ?
1+1-=

Quelle est |la moitié de 6 ?

Quel est le double de 4 ?
+ =

Quelle est |la moitié de 2 ?

Quel est le double de 2 ?
+ =

Quelle est la moitiéde 8 ?

Protlime

Pour I'anniversaire de Solange, Maman a invité ses 5 cousins et ses 6 cousines.
Combien y aura-t-il d’invités pour manger le gateau?

Dessin :

Calcul :

Phrase — réponse :
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Problime

Il'y a9 quilles. Timéo en renverse 3.
Combien reste-t-il de quilles debout ?

Dessin :

Calcul :

Phrase — réponse :
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Problime

Tom a 5 billes, Axel en a 3 et Rémi 3 aussi.

Combien ont-ils de billes pour jouer tous ensemble ?

Dessin :

Calcul :

Phrase — réponse :
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Problime

Hier, la maitresse a invité pour son anniversaire les 6 filles et les 7 garcons de la
classe. Combien d’enfants a-t-elle invités ?

Dessin : Calcul :

Phrase — réponse :
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Il y a 10 oiseaux sur la branche, 6 s’envolent.
Combien d’oiseaux sont encore (reste-t-il) sur la branche ?
Dessin : Calcul :

Phrase — réponse :
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Imagine : on continue & mettre des jetons dans les boites.
Combien y a-t-il de jetons en tout ? Compléte les nuages.
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Protlime

Eva a 8 feutres dans une boite, 4 dans sa trousse et 5 sur sa table.
Combien a-t-elle de feutres ?

Dessin :

Calcul :

Phrase — réponse :
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Madame a 13 cahiers sur la table. Elle en distribue 5.
Combien de cahiers lui reste-il encore a distribuer ?
Dessin : Calcul :

Phrase — réponse :
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© J'apprends les maths CP, Editions Retz, 2017

Dessine et colorie les doigts comme sur la premiére ligne pour compléter le tableau.
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Il'y a 10 roses dans un vase, 4 sont fanées. Mamie les jette.
Combien reste-t-il de roses dans le vase ?
Dessin : Calcul :

Phrase — réponse :
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Entoure d'une méme couleur ce qui représente le méme nombre.
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Problime

Il y a 4 oiseaux sur 'arbre, 3 arrivent et encore 5.
Combien y en-a-t-il maintenant ?

Dessin :

Calcul :

Phrase — réponse :
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Protlime

Jules achéte une baguette pour 2€, une brioche pour 6 € et un sachet de bonbons
pour 4€. Combien dépense-t-il en tout ?

Dessin : Calcul :

Phrase — réponse :
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Quel est le double de 2 ?

Quelle est lamoitiéde2?

= oo | oo
Quel est le double de 5 ? Quelle est la moitiéde 10 ?
Quel est le double de 3 ? Quelle est la moitiéde 4 ?
Quel est le double de 1 ? Quelle est la moitiéde 8 ?
Quel est le double de 4 ? Quelle est lamoitiéde 6 ?
+ =

Protlime

Je dessine 18 doigts comme Patti et Théo et jen efface 3.

Combien en reste-t-il ?

Dessin :

Calcul :

Phrase — réponse :
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Problime

Hier, c’était I'anniversaire de Lou. Sur son gateau, il y avait 14 bougies, 6 se sont

éteintes tout de suite.
Combien de bougies sont restées allumées ?

Dessin :

Calcul :

Phrase — réponse :
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Protlima

Noah veut acheter un petit avion qui colte 10 € mais il n’a que 6 €.
Combien d’argent lui manque-t-il ?

Dessin : Calcul :

Phrase — réponse :
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